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MuunvaTtuBHas rpynna, MpOBOAMBIIAS TPOBEPKY:

Bompoc | Da/mer

Wmeertcs u B OpraHu3anuu MEHI0?

A) pna, mnAd BceX BO3PACTHBIX IPYNN M PEXHAMOB (YHKIMOHHPOBAHHS oo
OpraHH3alUH j

b) na, Ho 6€3 yuera BO3pacTHBIX IpyI

B) Her

BriBeleHo 14 UKIMYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJIEHHS POAMTENEH U JeTel ?

A) na vﬁ (o i
b) "er

Brisemeno 1 exxeHEBHOE MEHIO B yIOGHOM IS 03HAKOMIIEHHS pOJMTENEH U neTel
mecte ?

A) ma | (-

b) et

B M€HIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 611017

A) na, Mo BceM JHAM G T

b) HeT, HMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHBIE JHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIe GJIF0a H IPOAYKTEI

A) 1ia, 10 BCEM JHAM FO—

b) HeT, MMEIOTCS OBTOPHI B CMEKHBIE JTHH

CoOTBETCTBYET 11 periaMeHTHPOBaHHOE LMKITHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPUEMOB ITHIIH
peXxuMy QyHKIIMOHHPOBAHUS OPraHHU3aIMHU?

A) na L0 ...

b) Her

ECTb /11 B OpraHM3alliy NpHKa3 O CO3[aHHH U mopsike paboThl 6pakepa’kHOH KOMHCCHU?

A) na ZOo_
b) et

OT Bcex JiM MapTUH OPHTOTOBJIEHHBIX OJIIOJ CHAMAaeTCs Gpakepax?

A) na g
b) Her

BrisBisnuce u $akTsl He HOIYCKa K peayn3aiuy 6J10/1 U IPOIYKTOB O Pe3ybTaTaM
paboTel 6pakepaxHOH KOMHCCHH (3a IIEPHO/ HE MEHee MecAna)?

A) Het H € v

b) na

10

Co3znanbl JIu yCOBHS IS OPraHU3aliK IUTAHKSA JETEH C yUETOM 0COBEHHOCTEN
310POBbs (CaxapHEIH fHabeT, MHIeBbIe aATIEpruH)?

A) na g C

b) net =

11

IIpoBoauTes M yOOpKa MOMEIIEHHH MOC/IE KaykI0ro IpHeMa ITHIITH?

A) ma : 2%

b) net

12

KavecTBenHO 11 npoBesieHa yOopka MOMeIeH i i IpreMa ITHIIK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCUH?

A) na v | = —




14

b) Her |

13

O6Hapy)i(HBaJ'IHCB JIM B IOMEUIEHUAX )11 IpHEMa MUK HACEKOMBIC, TPBI3YHBL

H CJIEOBI

HX JKM3HEIESTeIIbHOCTH?
A) Her j

H €ng

b) na

14

Co3/1aHbI JIH YCIIOBHS JUIst COOIIO/IEHHS. ICTHMY TIPABUJT JTMYHOH THIHCHBI?

A) na

Py

b) met

15

BrIaBisuch Jin 3aMedaHus K COOJIIOEHUIO IETHbMHU TIpaBHJI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) HeT

Mem

b) na

16

BEBIABIAIKCH JIY TIPH CPAaBHEHHHU PEATH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPXKACHHBIM MCHIO
KCKJIFOUEeHHUS OTHENBHBIX OO U3 MEHIO 7

(baxTsl

A) HeT

W el

b) na

L7

Wmenu v GakThl BBLIAYY JETSM OCTBIBIIEH MUK ?

A) HeT

H ey

b) na




